

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 30 марта 1983 г.

№ 50 (13720)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ПЛЕНУМ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС

На днях состоялся пленум Люберецкого городского комитета КПСС. На нем рассмотрен вопрос «О задачах партийных организаций района по усилению роли трудовых коллективов в коммунистическом воспитании молодежи».

Доклад по этому вопросу сделал первый секретарь горкома партии К. Д. Калиманов. В речах по докладу выступили 8 человек.

По обсужденному вопросу пленум принял соответствующее постановление.

Затем пленум ГК КПСС заслушал и принял сведению отчет о работе члена горкома партии

Г. А. Шапошникова — главлрача Люберецкой центральной больницы.

Пленум рассмотрел также организационный вопрос. В связи с переходом В. Г. Сафонова на работу в аппарат МК КПСС пленум освободил его от обязанностей заведующего организационным отделом горкома партии.

Заведующим орготделом ГК КПСС утвержден Виктор Александрович Богачев, работавший ранее инструктором этого же отдела.

В работе пленума принял участие инструктор отдела пропаганды МК КПСС А. А. Нелюбин.

## ВОСПИТАНИЮ МОЛОДЕЖИ — КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

В МЕСТЕ со всей партией, советским народом, — сказал докладчик К. Д. Калиманов, — коммунисты Люберецкой городской партийной организации, трудящиеся района настоятельно требуют над осуществлением решения XXVI съезда КПСС. Новым мощным стимулом для усиления творческой активности рабочих, колхозников, интеллигенции стали решения ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, положения и выводы, содержащиеся в речи Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Ю. В. Андропова на Пленуме, а также в его докладе на торжественном заседании в честь 60-летия образования СССР.

Горячо одобряя созидательную внутреннюю и миролюбивую внешнюю политику Коммунистической партии и Советского государства, трудящиеся нашего района выступили с патристическим начинанием — развернуть социалистическое соревнование под девизом «Третьему, сердцевинному году пятилетки — наш ударный, творческий труд». Одобрившая бюро МК КПСС, исполкомом Моссовсомола, президиумом МОСПС и бюро МК ВЛКСМ, инициатива люберчан получила широкое распространение во всех трудовых коллективах Московской области.

Сегодня можно с удовлетворением сказать, что трудящиеся района, верные своему слову, взяли хороший старт в третьем, сердцевинном году пятилетки, успешно справились с заданиями двух месяцев. Промышленность района выполнила план по объему реализации на 101,1 проц. Сверх задания реализовано продукция на 1,5 млн. рублей. К соответствующему уровню прошлого года прирост продукции составил 2,5 проц. за счет повышения производительности труда. Выполнены задания по экономии сырья, материалов и топливно-энергетических ресурсов.

Успешно справляются с обязательствами сельские труженники, они поставили государству 3800 тонн молока — на 11,6 проц. больше уровня прошлого года, а также 2600 тонн мяса, 90,6 млн. штук яиц, 3036 тонн овощей.

Строители план освоения капиталоложений выполнили на 102 проц. Справились с заданиями двух месяцев предприятия транспорта и бытового обслуживания населения.

Сегодня на примере нашего района можно назвать многие сотни и тысячи передовиков и новаторов производства, горячих патристов Родины, активистов производства и общественной деятельности.

Формирование нового человека является величайшим достижением всей идейно-воспитательной работы нашей партии. Советский человек новой формации соединяет в себе высокую образованность, идейную убежденность, активную жизненную позицию, преданность идеалам Коммунистической партии, чувство хозяина страны, исторический оптимизм. Такие люди — наш золотой фонд, наша гордость.

Но вместе с тем, реально оценивая достигнутое, мы не можем обойти серьезные недостатки в идейно-воспитательной работе, не видеть того, что эти недостатки оборачиваются такими негативными проявлениями, как недобросовестное отношение к труду у некоторой части людей, стремление получить от общества побольше, а дать ему меньше. Есть еще факты стяжательства, нарушений трудовой дисциплины, пьянства и прогулов, опозданий на работу и т. д.

Устранять недостатки в идейно-воспитательной работе надо прежде всего среди молодежи, потому что она не только больше сила нынешних дней, но и наше будущее. Уже сейчас в районе молодые люди составляют около половины всех работающих.

Во всей системе воспитательной работы важным звеном является трудовой коллектив. Его сила умножается тем, что своим партийным ядром, профсоюзным и комсомольским активом, опытом и мудростью своих лучших людей — наставников, передовиков и новаторов производителем трудовой коллектив может по-настоящему, ежедневно доходить к каждому человеку, оказывать на него постоянное благотворное влияние.

В городской партийной организации накоплен определенный опыт по созданию системы коммунистического воспитания молодежи. Ведущее место в ней занимает формирование научного, марксистско-ленинского мировоззрения, идейной убежденности молодежи в системе партийного и комсомольского политического просвещения.

Высшее образование. Это они умеют увлечь слушателей и страстным проникновенным словом и личным примером, пользуются у молодежи уважением и общественным признанием.

Возросшее партийное внимание к политической учебе молодежи приводит к расширению ее сферы, повышению уровня и качества знаний слушателей. В текущем учебном году в 392 кружках, школах и семинарах занимается более 9500 человек.

Вместе с тем на Панковском ремонтно-механическом, Малояковском опытно-механическом заводах, в управлении механики № 61 и некоторых других предприятиях, где треть коллектива составляет молодежь, партийные организации до сих пор не могут наладить ее политическую и экономическую учебу. Секретарям парторганизаций, ГК ВЛКСМ необходимо совершенствовать формы политической учебы, повышать ее эффективность, широко использовать единые политдни, политические информационные, научно-практические конференции по актуальным вопросам идеологической работы среди молодежи.

Политическая сознательность молодежи, ее решимость претворить планы партии в жизнь с особой силой раскрываются в социалистическом соревновании. Являясь могучим фактором развития всех отраслей экономики, социалистическое соревнование выступает и в качестве одной из форм привлечения трудящихся к управлению производством, воспитывает чувство хозяина предприятия, лично ответственного за его дела. Именно эти качества стремятся развить в молодых рабочих городская партийная организация.

На Лыткаринском заводе оптического стекла вопросы социалистического соревнования молодежи систематически рассматриваются на заседаниях парткома. Коммунисты завода поддерживают инициативу комсомольцев. На предприятии разработаны положения о соревновании молодежи по направлениям: среди цеховых комсомольских организаций, среди комсомольско-молодежных бригад, среди молодых рабочих за звание: «Лучший молодой специалист», «Лучший молодой рационализатор», «Лучший по профессии». В ряды конкурсов вместе с молодежью завода участвуют учащиеся подшефных школ и профтехучилища № 43.

(Окончание на 2-й стр.)

## ТРЕТЬЕМУ, СЕРДЦЕВИННОМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — НАШ УДАРНЫЙ, ТВОРЧЕСКИЙ ТРУД!

### Обязательство перевыполнено

Животноводы совхоза им. Моссовета обязались в первом квартале сердцевинного года пятилетки продать государству 475 тонн мяса, на 25 тонн больше плана. Фактически реализовано 730 тонн.

Высоких среднесуточных привесов на свинооткорме — более 500 граммов — добиваются в этом году операторы Т. Новикова, З. Гулимова,

Е. Зенкина, В. Чаплыгина и А. Хлыстова. Операторы В. Сапрыкина и В. Васнева за период с июля прошлого года и по февраль нынешнего, то есть от постановки поголовья на откорм и до сдачи на мясокомбинат, получили среднесуточный привес по 482 грамма.

А. КОЗЛОВ.

### ВАЖНЫЙ ЭТАП СОРЕВНОВАНИЯ

Всемерная экономия материальных ресурсов, борьба за рациональное использование каждой рабочей минуты — все это стало основой выполнения труженниками Люберецкого молочного завода планов и обязательств третьего, сердцевинного года XI пятилетки.

Первый квартал нынешнего года — важный этап трудового героизма в деятельности всех коллективов завода. Надо сказать, что они приложили много сил и энергии для досрочного выполнения основных экономических показателей за этот период.

18 марта завершено задание по выпуску цельномолочной продукции. До конца квартала ее будет

произведено дополнительно к плану 1600 тонн. На три дня раньше срока выполнено задание и по реализации молочной продукции. Сверх задания коллектив нашего предприятия реализует ее на 100 тысяч рублей.

Трудовому достижению в немалой степени способствовало и внедрение системы учета труда инженерно-технических работников с применением КТУ. Это повысило их ответственность за выполнение планов и обязательств бригадами, участками завода.

Л. ШИКУЛИНА, начальник отдела труда и зарплаты.

### ЛУЧШИЙ ПОКАЗАТЕЛЬ — У СУДАКОВОЙ



Успешно идет зимовка крупного рогатого скота в племосхозе «Фоминское». С вводом в эксплуатацию нового родильного отделения и реконструированного телятника на Фоминской ферме значительно улучшилась сохранность молодняка. Среднесуточный привес телят по совхозу составляет 740 граммов при обязательстве 600.

Лучших результатов добивается опытный животновод И. В. Судаклова. Взяв обязательство довести среднесуточный привес бычков до 800 граммов, Ирина Васильевна получила более высокий показатель — 1196 граммов. Такой среднесуточный привес молодняка достигнут в хозяйствах района впервые. Ирина Васильевна стремится закрепить этот рекорд.

НА СНИМКЕ: И. В. Судаклова.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

## 16 АПРЕЛЯ — КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК ВСЕ ПРИМУТ УЧАСТИЕ

С удовлетворением восприняли патристическую инициативу молодежи провести в честь 113-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина коммунистический субботник все труженники Кореневского завода стройматериалов и конструкций. Верные традициям Великой починки, они дали слово отметить день «красной субботы» высокопроизводительным трудом, отличаясь качеством выпускаемой продукции. Созданный на заводе штаб предпринимает меры по созданию необходимых условий для активного участия каждого в коммунистическом субботнике. В день праздника труда будет выпущено продукции на 24 тысячи рублей. В фонд XI пятилетки коллектив завода перечислит около трех тысяч рублей прибыли и заработной платы.

До всех участников «красной субботы» доведено конкретное задание на этот праздник труда, определены размеры сэкономленных энергетических и тепловых ресурсов, за счет которых на субботнике будет выработано почти третья часть продукции.

Уютноются задания и для тех, кто будет занят на ремонте оборудования и благоустройстве территории завода и жилого микрорайона.

Штаб по проведению коммунистического субботника заботится не только о реализации намеченного, но и о том, чтобы закрепить результаты субботника, сделать этот рабочий день своеобразным эталоном в дальнейшем труде.

А. АЛЕКСЕЕВ.





